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Колишній "народний
губернатор ДНР" назвав Путіна
"Петрушкою"
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  9 квітня 2026, 17:50

Фото: Скриншот відео
Губарєв запевнив, що не сердиться на Путіна, бо "просто зрозумів, що це не цар"

"Вагання" глави Кремля буцімто призвело до того, що
РФ "загрузла у війні з Україною", заявив
колабораціоніст Павло Губарєв.
Очільник правлячого режиму Росії Володимир Путін зазнав критики з боку
колишнього "народного губернатора" окупованої частини Донеччини Павла
Губарєва, що очолює тероористичний рух Новоросія. Своє невдоволення
нерішучістю хазяїна Кремля він висловив в інтерв'ю російському
інтерв'юеру Юрію Дудю

Губарєва, зокрема, обурило те, що після фактичної окупації Криму Путін не
став відкрито починати операцію з захоплення Донбасу. 

На його думку, "вагання" російського диктатора буцімто призвело до того,
що РФ "загрузла у війні з Україною", в якій "загинуло багато людей".

"Найправильніше було ввести війська. Тобто ось як у 22-му… Якби в 14-му
році ввели, було б ідеально - не було б цієї крові… Ми ж просили: „Путін,
введи війська“. Наївні були дурники, вірили в це все", - пожалівся терорист.

Колабораціоніст все ж таки заявив, що він "більше не злиться на Путіна".

"Я просто зрозумів, що це не цар. Це людина, яка 25 років... не на своєму
місці перебуває… Це випадкова людина, а випадкових людей у владі не
буває. Якщо ти випадкова людина у владі, отже, ти Петрушка (мається на
увазі персонаж російського театру ляльок - ред.). От і все. Чия? Це вже
інше питання", - стверджує Губарєв.

Він також додав, що вважає Путіна "менеджером" без повноважень.

Павло Губарєв був одним з лідерів сепаратистів на Донбасі. Під час
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проросійських протестів навесні 2014 року він оголосив себе "народним
губернатором" Донецької області та відповідав за вербування до місцевого
"ополчення".

Після створення так званої "ДНР" реальної влади не здобув. Згодом виїхав в
РФ, а в 2022-му приєднався до війни проти України.

У 2023 році Губарєв став членом так званого Клубу розгніваних патріотів,
який критикує Кремль і Міноборони та був заснований "екс-міністром
оборони" ДНР Ігорем Стрєлковим (Гіркіним). Останній з 2024 року відбуває
чотирирічне тюремне ув'язнення в РФ за "публічні заклики до екстремізму"
через дописи в Telegram.

У лютому стало відомо, що на Губарєва склали протокол про
«дискредитацію» російської армії (ст. 20.3.3 КоАП). Засідання призначено
на 20 квітня.

Сам Губарєв заявив, що нічого не знає про ці претензії, їхні причини та
авторство, але назвав звинувачення "безпросвітною дурістю".

Нагадаємо, ЗМІ зазначали, що Володимир Путін опинився в "лещатах", які
сам же і створив.

Путін не наважився критикувати Трампа за захоплення Мадуро

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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